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ACTA NUMERO UNO. De Sesión Ordinaria, convocada para las diez horas del día ocho 

de enero de dos mil veintiuno. Convocada que fue por la Secretaria Municipal Licenciada 

Brenda Cecilia Castillo de Orellana, por medio electrónico, en cumplimiento a lo establecido 

en el artículo treinta y ocho del Código Municipal, a petición del Capitán Miguel Ángel 

Jiménez Aguilera, en su calidad de Alcalde Municipal, la cual no fue instalada por falta de 

Quorum por parte de los miembros del Concejo Municipal, encontrándose presentes 

únicamente el señor Alcalde Municipal Miguel Ángel Jiménez Aguilera; Nancy Lisseth 

Parada de Duran, Segunda Regidora Propietaria; Gerardo Orellana, Cuarto Regidor 

Propietario; Mayra Cecibel Ramírez Amaya, Séptima Regidora Propietaria; Rafael 

Avalos Díaz, Octavo Regidor Propietario; con la asistencia de los señores Regidores 

Suplentes: señor Tomas Javier Baires Hernández, Segundo Regidor Suplente; y Marvin 

Antonio Alfaro Molina, Cuarto Regidor Suplente; por lo que el señor Alcalde Municipal 

procedió a suspender la sesión convocada de conformidad a lo establecido en los artículos 

41 y 44 del Código Municipal, en razón de que no se completó el Quorum establecido en la 

ley, por lo que no fue posible instalar la sesión de Concejo, dejando constancia de la asistencia 

de los Regidores presentes, y no habiendo nada más que hacer constar damos por concluida 

la presente Acta y firmamos. 

 

 

 

 

Cap. Miguel Ángel Jiménez Aguilera 

Alcalde Municipal 

 

 

 

 

Lic. Tomas Castillo Castillo 

Síndico Municipal 

 

 

 

 

                                                                                

Mauricio Jirón Alas                                                                                    Licda. Nancy Lisseth Parada Melara                                                                             

Primer Regidor Propietario                                                                                    Segunda Regidora Propietaria 

 

 

 

 

José Gabriel Molina Cañas                                                                                                 Gerardo Orellana        

Tercer Regidor Propietario                                                                                  Cuarto Regidor Propietario 
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Edy Estela Tejada de Hernández                                                                       Javier Ernesto Ramos Martínez 

Quinta Regidora Propietaria                                                                                         Sexto Regidor Propietario 

 

 

 

                                                                                                                      

Mayra Cecibel Ramírez Amaya                                                                                             Rafael Avalos Díaz 

Séptima Regidora Propietaria                                                                                    Octavo Regidor Propietario 

 

 

 

 

Lic. Sthephany Alessandra Magaña de González                                             Tomas Javier Baires Hernández            

Primera Regidora Suplente                                                                                         Segundo Regidor Suplente                                                                          

 

 

 

 

                                                          

Imelda Argentina Navarro de Vásquez                                                             Marvin Antonio Alfaro Molina.      

Tercer Regidora Suplente                                                                                               Cuarto Regidor Suplente                                    

 

 

 

 

 

Lic. Brenda Cecilia Castillo de Orellana 

Secretaria Municipal 
 

 


